

Политех на выставке-ярмарке «Российское образование. Ташкент-2024»

20-21 сентября в Узбекистане прошла крупнейшая выставка российского высшего образования, организованная представительством Россотрудничества. Участниками выставки-ярмарки «Российское образование. Ташкент-2024» стали представители 50 вузов России. Мероприятие собрало более 4000 посетителей, включая школьников и их родителей, студентов, представителей школ, учебных центров, рекрутинговых агентств и СМИ Узбекистана.



Во время выставки состоялось совещание сотрудников российских университетов с заместителем руководителя Россотрудничества Павлом Шевцовым и руководителем представительства в Узбекистане Ириной Старосельской, на котором обсуждалось проведение квотной приёмной кампании 2024-2025 года и привлечение абитуриентов из Узбекистана в Россию.



На торжественной церемонии открытия выставки присутствовали представители Министерства высшего образования, науки и инноваций Республики Узбекистан, Посольства России и руководители Россотрудничества. Советник-посланник Посольства России в Узбекистане Андрей Ланчиков приветствовал участников: Отрадно, что российское образование продолжает пользоваться популярностью в Республике Узбекистан. Об этом свидетельствует количество представленных здесь вузов из 21 региона России. Я очень надеюсь, что в рамках этой ярмарки молодые люди, абитуриенты, студенты найдут для себя интересные специальности, откроют новые возможности, увидят перспективы для дальнейшего образования и совершенствования.



Ежегодная образовательная выставка-ярмарка проводится представительством Россотрудничества для того, чтобы показать потенциал российского образования и уникальные возможности для каждого желающего узнать Россию лучше.

Наша задача заключается в повышении качества образования и улучшении инфраструктуры кампусов, чтобы молодёжь могла увидеть тот подъём, который сейчас происходит в России. Важно продемонстрировать узбекским абитуриентам все возможности, которые предлагает российское образование, а также современные достижения наших университетов. Это создаст основу для формирования совместных проектов в бизнесе, науке и технологиях, учитывая активное развитие технологического потенциала как в России, так и в Узбекистане, — отметил Павел Шевцов.



Ирина Старосельская обратилась к школьникам: Сделать выбор правильной специальности очень важно. Сегодня вы не только познакомитесь с программами наших вузов. Вы сможете переговорить непосредственно с их представителями и получить информацию из первых уст: узнать, как устроены образовательные программы в университетах, где есть общежития, какие стипендии, какие мероприятия проводятся в рамках обучения.

На международной выставке-ярмарке Политехнический университет представляли директор Центра международного рекрутмента и коммуникаций Мария Бочарова, заместитель начальника Управления международного образования Татьяна Сытникова и менеджер Центра по работе с абитуриентами Кристина Лаврентьева. За время работы выставки стенд СПбПУ посетили более 300 иностранных абитуриентов, которые задавали много вопросов о будущей профессии. Также на выставке присутствовали студенты-бакалавры из вузов Узбекистана, интересующиеся программами магистратуры.

Политех ежегодно участвует в осенней образовательной выставке Россотрудничества. Узбекистан традиционно является одним из приоритетных рынков экспорта образовательных программ Политеха. Мы уделяем большое внимание продвижению нашего вуза, чтобы школьники и студенты Узбекистана получали самую актуальную информацию про обучение в Политехническом университете в рамках квоты Правительства РФ и благодаря участию в Международной олимпиаде Open Doors: Russian Scholarship project, а также на контрактной основе, — прокомментировала Мария Бочарова.



Сотрудники СПбПУ провели детальные консультации по вопросам поступления, рассказали о направлениях подготовки и возможностях научной и проектной деятельности. В этом году наибольший интерес у абитуриентов вызывают специальности в области ИТ, искусственного интеллекта, лингвистики, строительства и проектирования зданий, юриспруденции, дизайна, экономики и менеджмента, биотехнологий.

Организаторы выставки также провели B2B встречу, на которой обсуждались вопросы сотрудничества между вузами России и образовательными учреждениями Узбекистана. Представители университетов подчеркнули важность создания общего образовательного пространства двух стран, включая совместные конференции, семинары и конкурсы. Соглашения между учебными заведениями России и Узбекистана являются важным шагом для развития сотрудничества в области образования. Это возможность для обмена опытом, совместных образовательных программ и практик, что в свою очередь поможет улучшить систему профессионального образования в Узбекистане и обеспечить молодёжи доступ к качественному образованию в России.



Политехнический университет сотрудничает со многими вузами Узбекистана, включая СамГУ, ТГТУ, ТГЭУ, КарГУ, ФПИ. В этом году состоялась [встреча ректора СПбПУ академика РАН Андрея Рудского с министром высшего образования, науки и инноваций Республики Узбекистан](#)

Конгратбаем Шариповым, на которой руководители обсудили работу по созданию совместных сетевых образовательных программ, курсов повышения квалификации для преподавателей и сотрудников, выездных модулей летних школ и научных семинаров.



В дни выставки Татьяна Сытникова провела ряд рабочих встреч с руководителями учебных центров Alfakom и General Lessons, на которых обсуждались варианты профориентационных мероприятий, организация предварительных вступительных испытаний, содействие в профильной подготовке абитуриентов. Руководитель центра Alfakom Бахтиер Турсунов отметил: Политех стабильно привлекает к себе ребят из Узбекистана. Наша задача — содействовать в качественной подготовке их как абитуриентов.

В ближайшее время начнутся отборочные и конкурсные мероприятия для иностранных абитуриентов, желающих обучаться в Политехе бесплатно по направлению Министерства науки и высшего образования РФ (по квоте) в следующем учебном году. Получить актуальную информацию о сроках их проведения можно в [англоязычном телеграм-канале Политеха](#).

5 сентября стартовал первый отборочный этап международной олимпиады [Open Doors: Russian Scholarship project](#). С этого года победители получат возможность поступить в бакалавриат, магистратуру и аспирантуру Политеха без вступительных испытаний и учиться бесплатно в 2025-2026

учебном году.

Дата публикации: 2024.09.25

[">>>Перейти к новости](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)